



Menu La Focacciera

https://it.menulist.menu Via Emanuele Gianturco 89/91, Napoli I-80143, Italia, Italy (+39)0817340722









Su questo Sito troverai il **completo <u>menu</u> di La Focacciera** da Napoli. Attualmente ci sono <u>15</u> piatti e bevande disponibili. Per *offerte stagionali* o *settimanali* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di La Focacciera:

<u>pizza</u> con un taglio davvero buono e molti goi disponibili. il personale è super affabile e amichevole, che mette in buon umore alti livelli di pulizia prima e dopo il consumo. protocolli anti-covidi ben rispettati nella sicurezza di tutti. consigliato per uno spuntino veloce o pranzo con goto e simpatia! <u>leggere di più</u>. **Croccante pizza** viene cotta nel La Focacciera di Napoli secondo il metodo ereditato fresco.

Menu La Focacciera



Bevande non alcoliche

ACQUA

Antipasti

FOCACCIA

Spaghetti

CREMA

Cocktail

MARGHERITA

Pizza

PIZZA MARGHERITA

MARGHERITA

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PASTA

Ingredienti utilizzati

POMODORO

PROVOLONE

SALSICCIA

PATATE

FORMAGGIO

PARMIGIANO

ZUCCHINE

Menu La Focacciera



1	T	• _ •	
'IA	TATA	<i>uccie</i>	ra
L		uu	u

Via Emanuele Gianturco 89/91, Napoli I-80143, Italia, Italy

Orari di apertura:

≥gallery image